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Εορτασμοί της 25ης επετείου της εἰς Επίσκοπον
χειροτονίας του Μητροπολίτη Ταλλίνης και πάσης
Εσθονίας Ευγενίου στην Ταλλίνη

Πανηγυρικές εκδηλώσεις με αφορμή την 25η επέτειο της εἰς Επίσκοπο χειροτονίας του
Μητροπολίτη Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας Ευγενίου πραγματοποιήθηκαν από 18 έως 19 Μαΐου
2019 στην Ταλλίνη.

Εορτασμοί άρχισαν με την αγρυπνία στον Ιερό Ναό της Παναγίας Γοργοεπηκόου Ταλλίνης στις 18
Μαΐου, προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας Ευγενίου και με συμμετοχή
του Μητροπολίτη Μπορίσπολ και Μπροβάρυ Αντωνίου, του Πρωτοσυγκέλου της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας, του Μητροπολίτη Ταμασσού και Ορεινής Ησαΐα (Εκκλησία Κύπρου), του
Αρχιεπισκόπου Μπελοστόκ και Γκντανσκ Ιακώβου (Εκκλησία Πολωνίας), του Αρχιεπισκόπου
Ποντόλσκ Τύχωνος, του ποιμενάρχου της επαρχίας Βερολίνου και Γερμανίας της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας, του Αρχιεπισκόπου Μαδρίτης και Λισαβόνας Νέστωρος, του Επισκόπου
Μοράβιτς Αντωνίου (Εκκλησία Σερβίας), του Επισκόπου Μελνίσικ Γερασίμου, του Αρχιγραμματέα
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας Βουλγαρίας κλπ.



Στις 19 Μαΐου ο Μητροπολίτης Ευγένιος τέλεσε της Θεία Λειτουργία σε συλλείτουργο με τους
προσκεκλημένους Ιεράρχες και κληρικούς των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στον Ιερό
Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως οι προσκεκλημένοι ευχήθηκαν στον Μητροπολίτη Ευγένιο διά
την επέτειο.

Ειδικότερα δε ο Μητροπολίτης Μπορίσπολ και Μπροβάρυ Αντώνιος μετέφερε στον κ. Ευγένιο
ευχές του Προκαθημένου της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη
Ονουφρίου και εξέφρασε ευχαριστίες διά τους κόπους υπέρ της Εκκλησίας του Χριστού.

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος κ. Ευγένιος ευχαρίστησε τους παρισταμένους διά την κοινή
προσευχή και τις συγχαρητήριες προσρήσεις με αφορμή την 25η επέτειο της εἰς Επίσκοπον
χειροτονίας του. Τόνισε ότι συνέχεια προσεύχεται υπέρ ειρήνης στην Ουκρανία και θεραπείας του
σχίσματος.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής στην Ταλλίνη ο Μητροπολίτης Αντώνιος είχε κατ΄ιδίαν
επικοινωνία και συναναστροφή με τον Μητροπολίτη Ευγένιο καθώς και με τους Ιεράρχες της
Εσθονικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και φιλοξενουμένους από λοιπές κατά τόπους Εκκλησίες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46367/
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